

近日，“气功大师”王林火爆网络。马云、李连杰等名人前往江西芦溪县拜访这位“气功大师”的照片引发诸多网友争议。

7月18日，司马南在微博上悬赏1000万元人民币隔空喊话，声称要单挑马云和王林，要王林“来北京做一场短兵相接的科学实验”。



马云、赵薇和王林合影

“气功大师”王林的传奇与争议

司马南微博悬赏1000万隔空喊话，声称要单挑王林

网传王林

以空盆变蛇结交各界名流

王林，上世纪80年代末90年代初成名的气功师。他一直以来的低调被7月马云的一次拜访打破。网友的质疑让他重回公众视野。在江西萍乡，他一直延续着自己“大师”的神话。他用变蛇的绝活和为元首治病的传说，加上对人心理的精准琢磨，保持着他的神秘和吸引力。

通过不断被引荐，他成为众多明星和某些官员拜访的对象。这种拜访为他搭建了一个属于自己的圈子。

在圈子里，61岁的他运用各种

手段，整合资源，找到了自己生存和获利的空间。这个空间成为他的“金钱王国”。三辆悍马、一辆劳斯莱斯停在题有“王府”两个字的院子里。

“大师”王林喜欢悍马。他说，“接送朋友安全”。其中一辆“是美军打伊拉克用的悍马，扔15个手榴弹都没事”。

今年7月，他用悍马接来了马云、赵薇和李连杰。三个人在他家中的照片放在网上，引发了网友对这个“气功大师”的质疑。

传奇王林

“气功大师”被修改的人生

“大师”的人生经历也是他营造传奇的一部分。他的官方版本这样叙述：7岁离家，峨眉山拜道士学艺。学艺回来上山下乡，因破坏农业学大寨，“文革”时被关进监狱。中间为了救两个不该死的杀人犯，越狱一次被抓回后加刑。平反后出狱，在深圳开公司，拿到香港身份后回到家乡。

他自己出版的书里会写，他在牢里移来鸡鸭鱼肉，大吃大喝。手铐脚镣一扭就开，形同虚设。

而实际上，和他一起在江苏第四监狱呆了4年的狱友黄招君，对当时的王林印象深刻。他说王林在牢里常因说大话被揍得鼻青脸肿。他会把子虚乌有的事说得天花乱坠。“听

得我脸上都挂不住”。

黄说王林1987年左右出狱。出狱前，他买了台收录放合一的三用机，拧到最大音量，放着音乐出了门。“要让全世界知道自己出去了”。

关于学艺经历，王林常常语焉不详。其街坊欧阳耀南说，在下乡插队前，王林跟着街上玩杂耍的人学会了变酒变烟。下乡后，萍乡的杂技团到他下乡的地方表演，看王林在这方面有些基础，教了他半个月。

关于峨眉山学艺的具体地点，问得紧了，王林会感叹，“唉，那地方早就拆了”。对于“为什么这么有钱”这个问题。他回答，“我没偷没抢，警察没抓我，你管我的钱是哪里来的”。

结交高官

要保刘志军“一辈子不倒”

除了三辆悍马和一辆劳斯莱斯，王林还有辆保时捷，在深圳、南昌和香港等地都有房产。但现在手中没有实业。

他以香港人身份回到芦溪，芦溪县政府将芦溪宾馆卖给他。当时县宾馆卖得很便宜，后来他转手给房地产商，“在这中间赚了至少上千万”。

王林的更大能量来自于他和某些官员的关系。芦溪公安局一位负责人说，芦溪常会有一些官员到王林家中，公安会负责一些保护工作。

王林自称和原铁道部部长刘志军是好朋友。2006年，他引荐本地企业家邹勇去找刘志军，申请下了一个货场——赣西电煤集团。邹勇说

当时在铁道部确实见到了刘志军，两人看起来很熟。当着邹勇的面，王林对刘志军说要帮他办公室弄一块靠山石，“保你一辈子不倒”。

王林常常会觉得遇到的都是忘恩负义的人。他说自己曾经帮宜丰一个黄姓企业家买地。领导批准后，他帮企业家送了50斤黄金。

后来他和这个企业家发生纠纷。企业家到他家拉了横幅，并威胁他如果不给他几千万，就将王林给领导送礼的事情说出去。

王林慨叹，为了息事宁人，“拿了1000万给他”。直到现在，那个领导还不知道这件事。“我王林真是做了大好事，那领导听到都得罪哭”。



著名演员李冰冰和王林合影

相关报道

李冰冰见大师是为求医问药

在“大师”王林出版的他与名人的合影集里，有他和影视明星李冰冰及其经纪人李雪雪的合影。在合影下注明，著名影视明星李冰冰小姐特意赶到大师家中，拜王林大师为干爹。

昨天，李冰冰的经纪人李雪表示，每个人都有朋友，她并不想具体解释和王林交往的情况。对于为什么会去王林家中并合影。李雪表示，冰冰妈妈身体不好，为了妈妈治病，所以去王林大师家中求医问药。对于治疗的效果，李雪说治病需要一个长期的过程，现在说治好和治不好都不够客观。

县长与大师合影为搭上马云

昨天，江西芦溪县委常委，宣传部长龙军对县长姚虎到王林家中，陪同王林以及马云一事做出回应。龙军表示，县长姚虎平时和王林并没有什么交往，也很少会去他家中。这一次之所以陪同并合影，是因为马云到访。他说，虽然马云到王林家中是一种私人拜访，政府并不介入。但是马云是经济界的一个重要人物，县里还是希望借这个机会能与马云联系上，能够招商引资。“出于一种招商引资的目的接触的”，龙军表示，县长希望马云能够关注县里的武功山的开发。而芦溪作为农业大县，也希望把农产品引入电商。

对于王林个人，他说据他所知，现任的县领导都和王林没有什么接触。王林的气功和影响力也都是王林个人的事情。这届政府也没有向王林借钱，“我们现在不需要向私人借钱”。

司马南发飙

微博悬赏1000万单挑王林

司马南7月18日发长微博称，在中国有那么一个王师傅做这种魔术表演，表演了几十年一直停留在魔术阶段。毫无疑问，在互联网时代，马云是一个叱咤风云的英雄，但是每个人都有自己的短处，比如马云的互联网我不懂，但是江湖社会、新兴宗教的特异功能、神秘的民间技艺这些东西，我们门儿清，马云未必了解。所以当马云和王师傅搞在一起的时候，很多人眼前就乱了，思维乱了，精神分裂了。有人原来不信，但是现在你不能不信，因为马云都信了。有人是因为崇拜马云，今儿就开始崇拜王师傅。

司马南说，“既然你说首长亲自观看你的表演，既然你说你给人治病，那好，我以自媒体司马白话栏目的名义邀请王师傅（大名王林）到北京做一次短兵相接的科学实验。如果你能证明你是特异功能而不是魔术，那将得到1000万人民币的奖金。我们等着王师傅回信，我们也愿意看到马云先生对这个事情做出您适合您身份的评论。”

王林回应

“我用气功隔几十米都能戳死你”

空盆来蛇，对王林的追随者来说是无可置疑的奇迹。谭曙耀曾是萍乡市公安局缉毒支队政委。他向记者强调，看了200多次表演“毫无破绽”，他请求王林向记者表演，“亲眼看了就信了”。

王林矜持地拒绝了。他回答起来字斟句酌，不再说这是奇迹。“这和魔术有一定区别，是千年流传下来的民间杂耍”。

杂耍意味着不是真的吗？对这种追问，王林露出模棱两可的微笑，“不要深究了。信就信，不信就拉倒”。他不提气功和特异功能，“都叫我大师，我都不知道我是什么大师”。

这和他之前的说法大相径庭。在他自费印刷的名为《中国人》的书中，提到之所以可以空盆变蛇，是用意念搬运，意念是气功的最高层。他跟身边人有过更生动的解释：在掀开盆子前的0.01秒中，他的意念出窍，到野地里抓蛇，放入盆中。

对于司马南的叫板，王林最开始不屑一顾。说着说着，突然激动起来，他站起身，双拳紧握，屈臂横在眼前，大喝一声，打了一套拳。最终的定格是金鸡独立，食指和中指死死地指向一个点。“你司马南吃几碗饭，敢和我叫板？我用气功隔几十米都能戳死你。”王林说。

综合《晶报》、《新京报》